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عنوان مقاله 

نويسنده اول1، نويسنده دوم2 و نويسنده سوم3 ...
1نویسنده اول، نام دانشگاه / شرکت، 
2 نویسنده دوم، نام دانشگاه / شرکت
3 نویسنده سوم، نام دانشگاه / شرکت 
چکیده تفصیلی
از نویسندگان محترم تقاضا می شود برای دریافت نتیجه بهتر از داوری چکیده تفصیلی و در نهایت پذیرفته شدن طرح های ارسالی، از ویدئوی راهنمای کمیته ملی سیرد ایران، چک لیست موارد مورد نیاز در چکیده تفصیلی و فرمت ارائه شده استفاده نمایند. بر این مبنا، انتظار می​رود چکیده تفصیلی ارسال شده در مرحله اول کنفرانس سیرد منطقه​ای ایران دارای ساختاری مشابه ساختار پیشنهادی در این متن باشد.
كليد واژه - نویسندگان می توانند حداکثر پنج واژه کليدي مرتبط با مقاله را به ‌ترتيب الفباو با استفاده از ویرگول از هم‌ جدا نموده و ذکر کنند.
1- مقدمه
پذیرش مقاله در کنفرانس منطقه ای سیرد ایران هم راستا با کنفرانس بین المللی سیرد در مقایسه با دیگر کنفرانس های مهندسی برق که داوری براساس مقاله کامل انجام می شود، متفاوت است، فرمت اولیه ارسال مقاله برای کنفرانس سیرد منطقه​ای ایران چکیده تفصیلی
 است که مرحله اول داوری بر این مبنا صورت می گیرد. ازین رو چکیده تفصیلی های دریافتی پیش از هرچیز دارای یک ایده 
محوری است که می تواند به صورت یک فرضیه، طرح، پاسخ یک پرسش و یا روشی پیشنهادی برای انجام بهتر و موثرتر موضوعی باشد. انتظار می رود چکیده تفصیلی در حدود دو صفحه و چهارچوب ارائه شده چکیده تفصیلی ارسال شود.
 پس از پایان مرحله دریافت چکیده تفصیلی و در فاصله مدت زمان داوری مرحله اول، نویسندگان این فرصت را دارند تا با بهره​گیری از نظرات داوران به پیاده​سازی یا شبیه​سازی ایده خود پرداخته و مقاله کامل را در صورت پذیرش به دبیرخانه کنفرانس ارسال نمایند.
مقدمۀ مقاله باید شامل چهار بند زیر باشد:
-  معرفی موضوع مقاله: معرفی و تشریحی مختصر درباره موضوع مقاله و اهمیت فنی یا اقتصادی آن
- مرور چند (سه تا پنج) مقاله: برای بیان آخرین یافته​های مرتبط به زمینه طرح مقاله
- بیان ابهام، پرسش بی​پاسخ و یا روشی نو: ارائه ایده، طرح یا روشی در رابطه با فضای خالی پژوهشی که مقاله به آن می​پردازد
- بیان ایده محوری (نوآوری) مقاله: این بند مهم​ترین بخش مقاله و در واقع علت اصلی نگارش مقاله است. ایدۀ محوری که همان دلیل اصلی، روش یا راه​حل پیشنهادی مقاله است. 
2- روش پژوهش (تحقیق) یا روش پیشنهادی: 
در این بخش، روش انجام پژوهش یا روش پیشنهادی برای انجام کار یا حل مساله ارائه می​شود که همان روش شناسی تحقیق
 نام دارد، بطور کلی به شیوه حصول یا تحقق ایده محوری این می پردازد. این نکته که آیا این مقاله یک مقاله تجربی است و یا مساله و مشکلی است که با استفاده از یک شیوه پیشنهادی نتایج مورد انتظار را بیان داشته است. 
3- پیاده​سازی و نتایج حاصل و انتظاری (مورد انتظار):
نتایج پژوهش و پیاده سازی طرح مقاله به طور مختصر در این بند شرح داده می شود. در صورتی​که هنوز پژوهش به طور کامل به اتمام نرسیده، پژوهشگرنتایج مورد انتظار خود را عنوان می نماید.
4- بحث و نتیجه​گیری: 
پیش از ارائه نتیجه گیری، این مرحله شرح مواردی مانند بیان روش راستی​آزمایی (صحه​گذاری) روش پیشنهادی، محدودۀ درستی پاسخ​، اعتبار نتایج یا کارآیی روش پیشنهادی را شامل می شود و در ادامه، نتیجه​گیری مقاله به طور مختصر عنوان می شود.
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